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Nogent sur Seine, dne 13. ledna 2021 

 
 
 
 
 

Vážené klientky, vážení klienti, 
 
 
 
 

 
Po mnoho let s Vámi udržujeme vzájemnou důvěru, která je základem úspěchu společnosti Soufflet 

Agriculture, připravené vždy k Vašim službám. 

Již nějakou dobu pracujeme odhodlaně jako rodina, protože je naší povinností manažera přemýšlet o 

budoucnosti společnosti, abychom zajistili její udržitelnost a další rozvoj. 

Je to naší povinností jak vůči našim spolupracovníkům, tak vůči Vám, našim partnerům, i když, jak si 

určitě dokážete představit, se nás současná situace velmi dotýká. 

Naším cílem je také zachovat identitu společnosti Soufflet, její kulturu, její regionální kořeny, její 

obchodní model v takové podobě, v jaké ji vytvářelo několik generací. 

Proto jsme se po prostudování různých návrhů společností, zejména zahraničních, které se ukázaly 

jako příliš vzdálené našim hodnotám a naší kultuře, rozhodli zahájit rozhovory s francouzskou 

skupinou lnVivo. 

Prostřednictvím své činnosti sdílí lnVivo naše kořeny ve francouzském zemědělském světě, také 

blízkost vztahů s Vámi, zemědělci, a je rovněž součástí dlouhodobé vize. V tomto smyslu sdílí naše 

hodnoty a naši DNA spojenou se zemí. 

Tato volba je proto pro nás nejlepší i z důvodu zachování skupiny Soufflet v Nogent, veškerých 

jejích aktivit a jejich soudržnosti prostřednictvím kontroly nad odvětvími a pokračování v jejich 

rozvoji. 

Tento projekt sloučení představuje prostřednictvím doplňkovosti činností obou skupin skutečnou 

příležitost vybudovat společně francouzskou skupinu vedoucí na evropské úrovni, která se opírá 

zejména o naši přítomnost na celém území. 

Je rovněž založen na zachování identity společnosti Soufflet Agriculture, jejíž týmy Vám nadále 

zůstanou k službám, jak tomu vždy bylo při poskytování podpory s využitím jejich odborných 

znalostí a časové dostupnosti. Vaše každodenní vztahy s nimi tedy zůstanou nadále nezměněny. 

Tento bod je pro nás samozřejmě zásadní také z důvodu zajištění návaznosti vztahů důvěry, které 

s Vámi udržujeme, někdy z generace na generaci, a jelikož známe Vaši náklonnost ke společnosti 

Soufflet. 

 
 
 
 
 

 

•Groupe  Soumet 

http://www.soufflet.com/
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Tento projekt vytvoření nové skupiny spojí silné stránky dvou předních francouzských hráčů, aby tak 

mohli vyhovět výzvám zítřka pro francouzské zemědělství: potravinová soběstačnost, lepší ocenění 

vašich produkcí, konkurenceschopnost a udržitelnost odvětví obilovin, technologické transformace. 

Umožní využít komplementaritu obou skupin, sdílet odborné znalosti a know-how, aby mohly lépe 

splnit Vaše očekávání a vývoj Vašich potřeb. 

V současné době vstupujeme do výlučných jednání se společností lnVivo za vidinou sloučení, které 

nebude účinné před koncem roku 2021, protože bude podléhat předchozímu povolení příslušných 

orgánů v rámci sloučení podniků. 

 

Na konci tohoto období zůstaneme nadále přítomni, abychom zajistili kontinuitu našich vztahů.  

 

Samozřejmě Vás budeme průběžně informovat o průběhu tohoto projektu a naše týmy jsou Vám plně 

k dispozici pro jakékoli další informace, které Vás mohou zajímat. 

 

Děkujeme Vám za Vaši důvěru a doufáme, že společně budeme i nadále čelit výzvám zítřka v 

zemědělství. 

 
 
 
 
 
 

 
 

                  Michel Soufflet 
   

  

 
                     Jean-Michel Soufflet
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